



Бывший глава администрации сельского поселения подозревается в превышении должностных полномочий



Исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего бывшего главы администрации сельского поселения Мужичи Сунженского муниципального района республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

По данным следствия, в марте 2016 года подозреваемый, являющийся ныне депутатом сельского поселения Мужичи, явно выходя за пределы своих полномочий, заключил контракты с индивидуальным предпринимателем, на основании которых перечислил ему денежные средства в размере 450 тыс. рублей, заложенные в бюджет сельского поселения, на выполнение работ по устройству трансформатора, не состоявшего на балансе села. Тем самым



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

он существенно нарушил интересы сельского поселения Мужичи и причинил ущерб его бюджету на указанную сумму.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной МВД России по Республике Ингушетия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

13 Марта 2019

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1311344>